

# ஜாமக்காரன் JAMAKKARAN

ஜ  
ம  
க  
க  
ர  
ன்  
  
J  
A  
M  
A  
K  
K  
A  
R  
A  
N



(ஜாமக்காரனில்) எல்லாவற்றையும் சேர்த்துப் பார்த்து நலமானதை பிடித்துக்கொள்ளுங்கள் 1 தெச. 5:21  
ஆவிக்குரியவன் எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான். ஆனாலும் அவன் மற்றொருவறாலும்  
ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படான். 1 கொரி. 2:15

VOLUME - 5 Reg No.TNBIL/2016/70171 ISSUE - 7  
JULY2021 TAMIL & MALAYALAM  
ANNUAL SUBSCRIPTION - Rs.60/= FOREIGN - Rs.600/=  
Mob.: No. 9894261333

① 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

கார்த்தருக்குள் அன்பானவர்களே ! :

நீங்கள் சுகத்தோடும் சமாதனத்துடனும்  
வாழ்வீர்களாக.

இந்த மாதம் இரண்டு ஜாமக்காரன் ஒரே கவரில்  
வைத்து அனுப்புகிறேன். கடந்த மாதம் ஒரு பத்திரிகையில்  
ஏராளமான பிரபல ஊழியர்கள் கடந்த இரண்டு  
மாதத்துக்குள் மரித்துப் போனார்கள். அவர்களின்  
புகைப்படத்துடன் அதன் விவரம் வெளியிட்டார்கள். நான்  
மிகவும் சோர்ந்து போனேன். அப்படியே மரித்துப்போன



மிஷனரிகளின் மரண விவரங்களையும் வெளியிட்டிருந்தால் நாம் யாவரும்  
மிகவும் நொருங்கி போயிருப்போம். அந்த பத்திரிகையில் வெளியிடப்பட்டபடி  
ஆயிரக்கணக்கான ஊழியர் மரித்தார்களே என்ற வேதனை அதிகரித்தது. அதில்  
மிக அதிகம் போலியான ஊழியர்களின் போட்டோவும் அன்னிய பாஷை பேசும்  
போலி ஊழியர்களின் போட்டோவும் இடம் பெற்றிருந்தது. அவர்களின் ஆத்துமா  
எங்கே போகும் என்ற எண்ணம்தான் என்னை மேலும் வேதனைப் படுத்தியது.

இன்னும் எத்தனை ஊழியர்களை இந்த கொரோனா கிருமி கொண்டு  
போகும்மோ ! சேலத்தில் 1952ம் வருடம் என்னோடு லண்டன்மிஷன்

## JULY - 2021

உயர்நிலைப்பள்ளியில் (இப்போது அது CSI உயர்நிலைப் பள்ளி) பயின்ற என் நண்பன் ஒருவரின் தகப்பனார் பிரபல டாக்டர். அவர் மனைவியும் ஒரு டாக்டர். அவர்கள் இருவரும் மரித்துப் போனார்கள். இவர்களின் மகனும் சேலத்தில் பிரபல டாக்டர் ஆகும். அவர் **என் மகனோடு** ஒன்றாக பயின்றவர், அவர் கடந்த மாதங்களில் இரண்டு முறை கொரோனாவால் தாக்கப்பட்டு தானே தனிமைபடுத்திக்கொண்டு சுகமானார். அதன்பின் அவர் ஏராளமான கொரோனா வியாதியஸ்தர்களுக்காக தக்க பாதுகாப்பு கவசங்களாளுடன் தான் சிகிச்சை அளித்தார். ஆனால் கடந்த ஒரு வாரத்துக்கு முன் 2.8.2021 புதியவித கொரோனாவால் அவர் பாதிக்கப்பட்டார். அவரின் பல் மிகவும் வேதனையளிக்கிறது என்று என் மகனிடம் கூறி அவைகளை எடுத்துவிடு என்று கேட்டுக்கொண்டார். என் மகன் அவரை பரிசோதித்தபின் அவரின் **தாடை அழுகியிருப்பது** தெரிந்தது. உடனே அவரின் வாயில் **முன் இரண்டு பற்களை** தொடும்போதே **மேல்தாடை சதையுடன்** அப்படியே கழன்று விழுந்துவிட்டது. பிறகுதான் அது **கொரோனா வியாதியின்** புதிய தோற்றம் என்று விளங்கியது.

மூன்றாவது அலையில் புதிய தோற்ற **கொரோனாவாக** கண்கள் பாதிக்கப்படும். அது **பூஞ்சை காளான்** போல் கண்ணும் கண்களுக்கு கீழும் பாதிப்பு இருக்கும்.

ஆனால் இந்த புதிய கொரோனா **வாயையும் தாடை எலும்புகளையும்** கிருமி தொற்று ஏற்பட்டு பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. அவர் முகத்தின் ஒரு பக்கம் **உள்ள தாடையும் சதையையும்** டாக்டர்கள் செதுக்கி எடுத்து கிசீச்சை தொடங்கியிருக்கிறார்கள். அவர் வாலிபர் அவர் அழகிய முகத்தை இப்போது கண்டால் **பேய் கதையில்** சினிமாவில் காண்பிக்கும் **உடைந்த மண்டை ஓட்டின்** பகுதியை காண்பதுபோல் பார்பவர்கள் பயந்துவிடுவார்கள். என்ன கோரமான கொடுமான கிருமி இது! இப்போது அவருக்கு புது தாடைகளை ஓட்டி **செயற்கை பற்களையும், செயற்கை தாடைகளையும்** உண்டாக்கி முகத்தை ஒழுங்கு செய்ய சிறப்பு ஏற்பாடுகளை செய்து கொண்டிருக்கிறார்கள்

புதிய கொரோனா கிருமியின் தாக்குதலின் பாதிப்பு விதவிதமாக இருக்கிறது. நல்ல முகத்தோடும், உயிரோடும் இருக்கும், குறிப்பாக **கிறிஸ்தவர்கள், ஊழியர்கள்** இவைகளை சிந்திப்பார்களாக !

□ CSI திருநெல்வேலி டையோசிஸ்ஸீன் **பிஷப் தேர்தல்** 2021 செப்டம்பர் மாதம் நடைபெற இருக்கிறது. இந்த பத்திரிகை உங்கள் கைகளில் கிடைக்குமுன் **புதிய பிஷப் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டிருப்பார்** என்று நினைக்கிறேன். **பிஷப்மார்களை** நியமிக்கும் **தலைமையில் உள்ளவர்** ஏராளமான **பண ஊழலில்** அகப்பட்டு நீதிமன்றத்துக்கு பல **கோடிகள்** அபராதம் கொடுக்கும் நிலையில் இருக்கிறார் என்ற செய்தி வருகிறது.

இந்த சூழ்நிலையில் அவர் பிஷப் எலக்ஷனுக்கு எத்தனை கோடிகள் யார் கொடுத்தாலும் வாங்கும் நிலையில் இருக்கிறார். இதுவரை ஒரு கோடிக்குமேல் பேரம் நடப்பதாக கேள்வி, பணம் கொடுத்து பிஷப்பை விலைக்கு வாங்கும் வெட்கக்கேடு நம் CSIயில் தொடர்ந்துகொண்டுதான் இருக்கிறது. நல்லவர், பக்தியுள்ளவர், பணக்காரர் என்று மக்கள் கூறும் செயலரும் அவரை சுற்றி உள்ளவர்களும் தாங்கள் விரும்பும் ஆயரை பிஷப் பதவியில் கொண்டுவர எத்தனை கோடிகள் யார் மூலம் சென்னை தலைமைக்கு கொடுக்க போகிறார்கள் என்ற விஷயம் செய்தியாக ஜாமக்காரனுக்கு கசிந்துள்ளது. அவர்கள் எல்லாரும் பிரசங்கத்தின்மேல் பிரசங்கம் கேட்டவர்கள் ஆகும். மேலும் அவர்கள் வசனத்தை அறிந்தவர்கள் ஆகும். இவர்களே இப்படி பிஷப் பதவியை விலை கொடுத்து வாங்கினால், விலைக்கு வாங்கப்பட்ட பிஷப் ஊழல்வாதிகளுக்கு துணைநிற்க மாட்டாரா? இவர்கள் பிஷப்பை விலைக்கு வாங்க சென்னையில் கொண்டுவர கொடுத்த கோடிகளை தீரும்ப எடுக்கவேண்டுமே! எல்லா கட்டிட காண்ட்ராக்டும் எல்லாவித அடமிஷன்களும், பதவி உயர்வுகளும் குறிப்பிட்ட முக்கிய பதவியில் இருப்பவர்களை கலந்து ஆலோசிக்காமல் எந்த ஒரு பிஷப்பும் எதிலும் கையெழுத்து போடமாட்டார். இனி டையோசிஸ்ஸில் பழிவாங்குதல் தொடங்கும். இடம் மாற்றம் செய்ய லட்சங்கள் கொடுக்க வேண்டும் என்ற செய்திகள் தொடர்கதையாகும்.

□ தெற்கு கேரளா CSI டையோசிஸ்ஸில் மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட டையோசிஸ் நிர்வாக கமிட்டி, பிஷப் அவர்களால் நீக்கப்பட்டு பிஷப் அவர்கள் தனக்கு சாதகமாக தலையாட்டும் புதிய நிர்வாக கமிட்டியை ஏற்பாடு செய்யதுவிட்டார். ஜனநாயக முறைப்படி டையோசிஸ்ஸில் உள்ள சபை மக்களால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட கமிட்டியை நீக்க யாருக்கும் அதிகாரம் இல்லை. நீக்கப்பட்ட பழைய செயலர் பிரசித்திபெற்ற நரம்பியல் டாக்டர், தெய்வபயம் உள்ளவர். பொருளாளர் நல்ல ஆவிக்குரிய ஆயர் ஆகும். கன்வென்ஷன்களில் பிரசங்கிக்கும் தாலந்து பெற்றவர். பிஷப் நீதிமன்றத்தில் செலுத்தப்படவேண்டிய பல கோடிக்கணக்கான அபராத தொகையை டையோசிஸ் பணத்திலிருந்து எடுத்துக்கொடுக்கும்படி பிஷப் அவர்கள் கேட்டார். ஆனால் லே-செயலர், பொருளாளரான ஆயர் ஆகியவர்கள் பணம் கொடுக்க மறுத்தார்கள். மேலும் பிஷப் அவர்களிடம் நீங்கள் செய்த உங்கள் தனிப்பட்ட ஊழல் செயலுக்கு விதிக்கப்பட்ட நீதிமன்ற அபராத தொகையை நீங்கள்தான் செலுத்த வேண்டும். டையோசிஸ் பணத்திலிருந்து எடுக்கக் கூடாது என்று மறுத்தனர். அதன் விளைவு கமிட்டி டிஸ்மிஸ் செய்யப்பட்டது. பொருளாளரான ஆயர் அவர்களும் பொருளாளர் பதவியிலிருந்து நீக்கப்பட்டதோடு அவருடைய ஆயர் பட்டமும் நீக்கிவிட்டார்கள். இனி அவர் அங்கி அணிய முடியாது. இதற்கு பெயர்தான் அக்கிரமம், அநியாயம் ஆகும். இதன் காரணம்

பிஷப்பின் பழிவாங்குதல். ஆயர் பட்டம் நீக்க CSI சினாட் எப்படி அனுமதித்தது? என்று நீங்கள் கேட்கலாம். காரணம் இந்த பழிவாங்குதல் நடத்தியவர் அந்த திருமண்டலத்தின் பிஷப்பும் அவரே - சினாட் மாடரேட்டரும் அவரே! இப்படிப்பட்ட பிஷப்பை அன்றே விலைக்கு வாங்கப்பட்டதால் ஏற்பட்ட விளைவாகும். இவர்தான் நெல்லை பிஷப்பையும் தெரிந்தெடுக்கப் போகிறார்.

கொரோனா அநியாயக்காரர்கள் பக்கத்தில் நிற்கிறது. மரணம் அவர்கள் வாசலை தட்டுகிறது. வியாதி படுக்கையும் ரெடியாக இருக்கிறது! இப்படிப்பட்டவர்களை ஊழியக்காரன் என்ற முறையில் நானும் எச்சரிக்கிறேன்.

கிறிஸ்துவம் C.S.I. லுத்தரன் போன்ற எல்லா டையோசிஸ்களிலும் வாழையடிவாழையாய் நடக்கும் இப்படிப்பட்ட அக்கிரமங்கள் அனைத்தையும் குறிப்பாக மெயின்லைன் சபைகளில் நடப்பதை எல்லாம் பார்த்துக்கொண்டுதான் இருக்கிறார். எல்லா வற்றுக்கும் ஒரு முடிவு உண்டு. ஆவியாவர் மனிதனோடு எப்போதும் போராடுவதில்லை என்று வேதம் எச்சரிக்கிறது!



### சத்தியம் TV நிலையம் அடித்து நொறுக்கப்பட்டது.

TV சேனல்களில் கொஞ்சமும் சினிமா விளம்பரம் கலக்காத கிறிஸ்தவ TV சேனல்களில் ஒன்று சத்தியம் TV ஆகும். பொய் தீர்க்கதரிசனம் சொல்பவர்கள் சத்தியம் TVயில் முக்கிய பங்கு வகித் தாலும். நாட்டு செய்திகளை முந்தி தருவது. ஆரோக்கியமான அரசியல் வாக்குவாதம் போன்ற நல்ல காட்சிகள் இந்த TV சேனலில் இடம் பெருகிறது வரவேற்க தக்கது.

2021 ஆகஸ்ட் மாதம் குஜராத்திலிருந்து R.S.S. இத்துமத தீவிரவாதிகள் சிலர் திடீரென்று முககவசம் இடாமல் பகிரங்கமாக சத்தியம் TV நிலையத்தின் உள்ளே நுழைந்து வரவேற்பு அறையில் உள்ள TV உபகரணங்கள், மேசை, நாற்காலி யாவையும் உடைத்து நாசம் செய்தனர். சத்தியம் TV ஊழியர்கள் யாவரும் இந்த திடீர் தாக்குதலால் பயந்து ஓட போலீஸ்க்கு சைரன் மூலமும் தொலை பேசி மூலமும் அறிவித்து சுமார் அரை மணி நேரம் கழித்து போலீஸ் வந்து விசாரித்து சத்தியம் TV அலுவலகத்தை தாக்கிய குஜராத்

ஆட்களை பிடித்து போலீஸ் ஸ்டேஷனுக்கு அழைத்து சென்றனர். தாக்குதலைக் குறித்து புகார் எழுதி கொடுத்தும் பல மணி நேரம் பதிவு செய்யவில்லை. மேலும் தாக்குதலை நடத்தியவர்கள் போலீஸ் ஸ்டேஷனில் சாவதானமாக உணவருந்தி கொண்டு இருக்கின்றனர். அதுவும் போலீஸ் அதிகாரி அமரும் சூழல் நாற்காலியில் அமர்ந்து சாப்பிட்டுக் கொண்டிருக்கும் காட்சியை பார்க்கும் போது ஏற்கனவே போலீஸ்க்கு இவர்கள் அறிவித்து விட்டுதான் இந்த தாக்குதலை நடத்தி இருப்பதை போல் தோன்றுகிறதாக செய்திகள் கூறுகிறது. மேலும் அவர்கள் வெளியரங்க மாகவே தாங்கள்தான் தாக்கியதாகவும் இந்த



கொரோனா ஊர் அடங்கு நாட்களில் அனைத்து மாநிலத்திலும் உள்ள தமிழர்கள் இந்த சத்தியம் TV சேனலைதான் பார்க்கிறார்கள். அதில் வாங்க ஜெபிக்கலாம் நிகழ்ச்சியில் இந்து தெய்வங்களை பிசாசுகளாகவும், மிருகங்களாகவும் பகிரங்கமாக அறிவித்து இந்து தெய்வங்களை கேவலப்படுத்திய தால்தான் நாங்கள் குஜராத்திலிருந்து சத்தியம் TV சேனல் நடத்தும் நிலையத்தை தேடி விசாரித்து வந்து தாக்கினோம் என்று பகிரங்கமாக அறிக்கை பதிவு செய்ததாக கேள்விப்பட்டேன். இவர்கள் யாவரும் இந்திய பிரதமர் திரு.மோடி அவர்களின் சொந்த மாநிலத்திலிருந்து அனுப்பப்பட்டுள்ளார்கள் என்றால் இவர்கள் பிண்ணனியில் உள்ள இந்துமத தலைவர்களின் கட்டளையுடன்தான் செயல்பட்டிருக்கிறார்கள் என்று தெரிகிறது.

□ இந்த சூழ்நிலையில் தமிழ்நாட்டு BJP தலைவர் இந்து தெய்வங்களை தாக்கி பேசும் யாராயிருந்தாலும் அவர்கள் வியாபார ஆணிவேரை அடித்து நொருக்குவோம் என்று பேசியதாக கூறப்படுவதை இந்த சமயவத்தோடு ஒப்பிட்டு பார்த்தால் கிறிஸ்தவ வியாபாரிகளுக்கு கிறிஸ்தவ சபைகளுக்கு கிறிஸ்தவர்களுக்கு இனி அதிகம் பிரச்சனை கொடுப்பார்கள் என்று அறிய முடிகிறது. தமிழ்நாடு அமைதி பூங்கா என்று கலைஞர் கருணாநிதி அவர்கள் வர்ணித்த தமிழ்நாட்டிலும் இவர்கள் அமைதியை கெடுக்க முயலுகிறார்கள் என்று தெளிவாக அறியமுடிகிறது. மேலும் மற்றொரு சம்பவம் நடந்தது. தமிழ்நாட்டில் ஒரு குறிப்பிட்ட ஊரில் 30 வருடமாக நடந்துகொண்டிருக்கும் கிறிஸ்தவ

தேவாலயத்துக்கு முன் ஒரு கல்லை நடட்டு இந்த ஆலயம் இந்து கோவில் இருந்த இடம் ஆகும். ஆகவே ஆலயத்தை அடித்து நொருக்குவோம் என்று பாபர் மகூதி இடித்த பாணியில் கிளர்ச்சி செய்திருக்கிறார்கள். என்ன அக்கிரமம் இது.?

பத்திரிகை சுதந்திரம், எழுத்து சுதந்திரம் பேச்சு சுதந்திரம், TV மூலம், வானொலி மூலம் அறிவிக்கும் செய்தி சுதந்திரம் யாவும் நாட்டில் அழிய ஆரம்பித்து விட்டது.

தமிழ்நாட்டில் அநேக காலம் அனுபவித்த ஊழல் ஆட்சி நீங்கி இப்போதுதான் நல்ல ஆட்சியும், நல்ல முதல்வரும் வந்துவிட்டார் என்று அனைத்து கட்சியினராலும் அனைத்து மதத்தினராலும் புகழப்படும் திரு. ஸ்டாலின் அவர்களின் ஆட்சியில் இப்படி ஒரு கெட்ட செய்தி வருவது ஆளும் இந்த கட்சிக்கு கடவுள் ஆசி கிடைக்காது போகுமே !

மேலும் போலீஸ் தலைமை பதவியில் நேர்மையான அதிகாரியாக பொறுப்பெடுத்துள்ள திரு. சைலேந்திர பாபு அவர்களின் பொறுப்பில் உள்ள போலீஸ் ஸ்டேஷனில் தீவிரவாதிகளுக்கு சுழல் நாற்காலியில் அமர வைத்து விருந்து உபச்சாரம் நடக்கிறது. மேலும் காவல் துறையை மந்திரி பதவியை தனது பொறுப்பில் வைத்திருக்கும் தளபதி திரு. ஸ்டாலின் அவர்கள் ஆட்சியில் இருக்கும்போதே இப்படிப்பட்ட அக்கிரமம் சிறுபான்மை மக்களான கிறிஸ்தவர்களுக்கு எதிராக தூண்டிவிடப்பட்டுள்ளது. அதுவும் குஜராத்திலிருந்து அந்த தீவிரவாதிகள் அனுப்பப் பட்டுள்ளார்கள் என்றால் எத்தனை துணிகரம்!. பார்போம் ! முதல்வர் திரு. ஸ்டாலின் அவர்களும் தலைமை பீடத்தில் உள்ள மிக உயர் போலீஸ் அதிகாரியான திரு. சைலேந்திர பாபு அவர்களும் இந்த தாக்குதலுக்கு என்ன நடவடிக்கைகளை எடுக்கப் போகிறார்கள் என்பதை பொருத்திருந்து பார்ப்போம். தி.மு.க, ஆளும் கட்சியின் TV சேனலும் ஒரு காலத்தில் தாக்கப்பட்டது. ஆனால் அது RSS தீவிரவாதிகளால் அல்ல. அந்த நிகழ்ச்சி இப்போது ஞாபகத்திற்கு வருகிறது. நியாயம் எல்லாருக்கும் ஒன்றுதான் என்று கூறும் ஸ்தானத்தில் உள்ள தமிழ்நாட்டு முதல்வர் என்ன நடவடிக்கை எடுக்க போகிறார் என்றும் பொருத்திருந்து பார்ப்போம்.

நாம் தொடர்ந்து இப்படிப்பட்ட கிறிஸ்தவ ஸ்தாபனங்கள், ஆலயங்கள் அதோடு கிறிஸ்தவ மக்கள் பாதுகாக்கப்பட தொடர்ந்து ஜெபிப்போம். பெரும்பாலான கிறிஸ்தவ சபைகளில் கிறிஸ்தவ ஜெப குழுக்களில் திரு. ஸ்டாலின் அவர்களின் பெயரை கூறி ஜெபமும் நடத்துகிறார்கள். ஆகவே முதல்வர் ஸ்டாலின் அவர்கள் கிறிஸ்தவர்களுக்கும் ஊழியர்களுக்கும் பாதுகாப்பாக இருப்பார் என்று நானும் ஒரு பத்திரிகை ஆசிரியர் என்ற முறையில் நம்புகிறேன்.

தொடர்ந்து ஜெபிப்போம்.

Dr. புஷ்பராஜ்

## மரணம்

இந்த உலகத்தில் மனிதனாக பிறந்த எவனும் என்றைக்காவது ஒரு நாள் மரித்தே தீரவேண்டும். இந்த இயற்கை நியதியிலிருந்து யாரும் தப்பவே முடியாது.

இன்று இந்த கொரோனாகிருமி தாக்கத்தால் இறந்தவர்கள் குறிப்பாக ஊழியக்காரர்கள், மிஷனிகள் இந்தியா முழுவதும் ஆயிரக்கணக்கில் மரித்திருக்கிறார்கள் என்று ஆய்வு கூறுகிறது. கிறிஸ்தவ சபை விசுவாசிகளின் மரித்தவர்கள் எண்ணிக்கைகளும் பல ஆயிரங்கள், தினசரி ஒன்று அல்லது இரண்டு கிறிஸ்த விசுவாசிகள் பல்வேறு இடங்களில் மரித்துக்கொண்டே இருக்கிறார்கள்.

அதே சமயம் புற மதத்தினரும் லட்சக்கணக்கில் மரித்துப்போனார்கள். இது கொரோனா மரண கணக்கு மட்டுமே. ஆனால் மற்ற வேறு பல வியாதிகளால் மரித்தவர்கள் எண்ணிக்கை மிக அதிகம். காரணம் இந்த இரண்டு வருடங்களாக கொரோனா சம்பந்தப்பட்ட நோயாளிகளுக்கு மட்டும் முன்னுரிமை கொடுத்து மற்ற வியாதியஸ்தர்களை பல ஆஸ்பத்திரிகளில் சிகிச்சை செய்வதில்லை. ஒரு சில ஆஸ்பத்திரிகளில் மட்டும் கிடனி, இருதயம் இப்படிப்பட்ட கேஸ்களைகூட வாரத்தில் மூன்று நாட்கள் அல்லது இரண்டு நாட்கள் கவணிக்கிறார்கள். இப்படிப்பட்ட வியாதியஸ்தர்களை உடனடியாக கவனிக்காததால் எத்தனையோ பேர் வீடுகளிலேயே இறந்து விடுகிறார்கள்.

எப்படியோ மரணம் பல விதங்களில் பல வயதுகளில் நம்மை சந்திக்கிறது. எல்லாருக்கும் மரணம் எப்படியிருக்கும் ? மரணத்துக்குப்பின் எப்படியிருக்கும்? இவைகளைப்பற்றி அறிய ஆவல் நிறையவே உண்டு.

எனக்கும் அப்படிப்பட்ட ஆவல் கொரோனா சமயத்தில் மரணத்தை ருசிக்க ஆசைப்பட்டேன். ஜாமக்காரன் வாசகர்கள் நான் ஜப்பான் நாட்டுக்கு பயணம் அகும்போது விமானத்தில் பறந்துகொண்டிருக்கும் போதே விமானத்தின் நான்கு இன்ஜின்களில் இரண்டு பழுதாகிபோனது. அந்த சமயம் வானத்தில் (ஏர் பாக்கெட்) என்ற வெற்றிடம் நிறைய உண்டு. அந்த காற்றில்லாத வெற்றிடத்தில் விமானத்தை பறக்கவிடவேண்டுமானால் விமானத்துக்கு உந்து விசை வேண்டும். ஆனால் நான் சென்ற விமானத்தில் இரண்டு இன்ஜின்கள் கெட்டுப்போனதால் இரண்டு இன்ஜின்களால் விமானத்தை அந்த வெற்றிடத்திலிருந்து முன்கொண்டு செல்ல முடியவில்லை. ஆகவே பறக்க முடியாத விமானம் தலை கீழாக சுழன்றபடி கடல் நோக்கி விரைந்தது. அந்த விவரங்களை ஏற்கனவே ஜாமக்காரனில் விளக்கிவிட்டேன். 128 பேர் காயம்டைந்தனர் அதில்

நானும் ஒருவன். விமான ஓட்டிகளில் ஒரு விமானி மயக்கமடைய ஒரே ஒரு விமானி மட்டுமே எப்படியோ மிக சாமர்தியமாக கடலுக்கு 90 அடி தூரத்தில் விமானத்தை கடலில் விழாமல் விமானம் தண்ணீரில் உரையும் வகையில் உயரே தூக்கிவிட்டார். அதன்பின் விமானம் சென்னை விமான நிலையத்துக்கே திரும்ப வந்து பாதுகாப்பாக இறக்கப்பட்டது. எதற்கு இந்த சம்பவத்தை கூறினேன் என்றால் அந்த விமான விபத்தில் நான் அமர்ந்திருந்த சீட்டிலிருந்து தூக்கியெரியப்பட்டேன். நெற்றியில் கண் புருவத்தின்மேல் அடிப்பட்டு இரத்தம் கொட்டியது. அந்த சில நிமிடங்களில் விமானத்தில் உள்ள அனைவரும் கடலில் மூழ்கடிக்கப்பட்ட போகிறோம் என்று அறிந்தவுடன் விமானத்தில் இருந்த 270 பயனிகள் கதறிய சத்தம் இன்னும் என் காதுகளில் ஒலிக்கிறது. அந்த சூழ்நிலையிலும் நானோ மரண பயம் ஏதும் இல்லாதவனாக, மனம் திரும்பி இரட்சிக்கப்பட்ட ஊழியக்காரனாக ஊழியம் செய்தபடியால் மரித்தால் நான் எங்கு போவேன் என்பதில் சிறிதேனும் சந்தேகம் இல்லாதபடியால் எனக்கு மரண பயம் இல்லாமல் விமானத்தில் உள்ள மற்றவர்களுக்காகவும் என் குடும்பத்திற்காகவும் மட்டுமே ஜெபிக்க எனக்கு நேரம் கிடைத்தது.

□ இரண்டாவது மரண ஆபத்து எனக்கு காரோனா ரூபத்தில் வந்தது. நானம் ஆஸ்பத்திரியில் சேர்க்கப்பட்டு இரண்டு நாட்கள் கடந்து மூன்றாவது நாள் மூச்சு தினரல் அதிகமானது. அன்று இரவு டாக்டர்கள் ஆலோசனையின்படி அதிக அளவு பிராணவாயு (ஆக்ஸிஜன்) மூக்கு வழியாக செலுத்தப்பட்டது. அன்று இரவு 2-00 மணிக்கு எல்லா விளக்குகளும் அனைக்கப்பட்டது எனக்கு உடல் வலியோ, காய்ச்சலோ, இரும்பலோ மற்ற எந்த உபாதையும் இல்லை. ஆனால் தானாய் மூக்கின் வழியே போய் கொண்டிருந்த பிராண வாயு சரியான அளவு நுறையீரலுக்கு செல்லாததால் திடீரென மூச்சு தினரல் உண்டானது. நுறையீரலில் அக்ஸிஜன் போதுமானதாக இல்லாதபடியாலும் நுறையீரல் பலவீனப்பட்டுக்கொண்டிருந்ததாலும் நானே பிராண வாயுவை என் எல்லா சக்தியையும் உபயோகித்து இழுத்து இழுத்து விட வேண்டிவந்தது. அதனால் உடல் பலவீனம் கூடுதலானது அடிக்கடி நானே என் (பல்லை) நாடி துடிப்பை விரல்களால் பிடித்து பார்த்துக்கொண்டிருந்தேன், என் நாடி துடிப்பு குறைய ஆரம்பித்ததை உணர்ந்தேன். அந்த நேரத்தில் உதவிக்கு நாள்மார் யாரையும் கூப்பிட அவசர காலிங் பெல் வசதியும் அந்த அறையில் இல்லை.

என் கையில் கொடுக்கப்பட்ட தொலைபேசி என் தலையணை அடியில் இருந்தது. அதில் கட்டிடத்தின் கீழே கார் பார்க்கிங்கில் என் மகன் Dr. சாம் அவர்கள் கார் சீட்டில் சாய்ந்தபடி படுத்திருந்திருப்பார். ஆனால் மொபைலை எடுத்து அந்த இருட்டில் அவர் நெம்பரை கண்டுபிடித்து அவரை அழைக்க எனக்கு பெலம் இல்லை. வர வர என் பெலம் குறைவதை உணர்ந்தேன்.

ஜப்பான் பயன விமான விபத்துக்கு பிறகு நான் இந்த மரணத்தை சற்று வித்தியாசமாக நெருங்கிக்கொண்டிருக்கிறேன் என்பதை உணர்ந்தேன். இம்முறை என்



மரணத்தை ருசிக்க நான் ஆசைப்பட்டேன். இதை வாசிக்கிற யாரும் நம்புவது கடினம்.

நான் டாக்டராக ஆஸ்பத்திரியில் வேலை செய்த போது என் அனுபவத்தில் என் கண் முன்னே பலரின் மூச்சு அடங்குவதையும், செத்துப்போவதையும் நான் நேரில் பார்த்திருக்கிறேன். சிலருக்கு துடிதுடித்த நிலையில் அவரின் கடைசி மூச்சு அடங்கும். சிலருக்கு தன் மூச்சு அடங்குவதே தெரியாது. மரித்த அவர்கள் நம்மை பார்த்துக் கொண்டிருப்பதை போலவே இருக்கும், ஆனால் அவரின் உயிர் போயிருக்கும். ஆனால் மனிதன் எப்படி இறந்தாலும் அந்த அனுபவங்களை இறந்த பின் யாரும் மற்றவர்களுக்கு கூற முடியாது. ஆகவேதான் என் மரணம் எப்படியிருக்கும் என்பதை அறிய வேண்டும் என்று நான் எனக்குள் நினைத்தேன். ஆவி என்னை விட்டு போகும்போது தூதர்கள் என்னை அழைத்துப்போக வருவார்களா? அதை என் கண்கள் காணுமா ? இப்படி பல எண்ணங்கள் வந்துவந்து போனது. அந்த சூழ்நிலையில் நான் ஜெபிக்கவும் இல்லை என்பதையும் வாயில் அல்லேலூயா, ஸ்தோத்திரம் என்பதையும் நான் முனுமுனுத்தாகவும் தெரியவில்லை. அதன்பின் என்ன நடந்தது என்று தெரியவில்லை. விடியற்காலை 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub> மணிக்கு வழக்கமாக இரத்தம் கை நரம்பிலிருந்து எடுக்கவும் மற்ற பரிசோதனைகளை செய்யவும் நர்ஸ்கள் என்னை எழுப்பினார்கள். அப்போதுதான் நான் நன்றாக தூங்கியிருக்கிறேன் என்றும் அதோடு நான் மரிக்கவில்லை, நான் உயிரோடுதான் இருக்கிறேன் என்பதையும் உணர்ந்தேன்.

எப்படி தூங்கினேன் ! எப்போது தூங்கினேன் இராத்திரியில் என்ன நடந்தது என்பதை என்னால் யோசிக்க முடியவில்லை. மற்றபடி என் நாடித் துடிப்பையும் நானே கை வைத்து பார்த்தேன். சரியாக இருந்தது. நர்ஸ்மார்கள் கொண்டுவந்த மாணிட்டர் மூலமாக என் நாடித்துடிப்பின் அளவும் சரியாக இருந்தது என்பதை கவனித்தேன். ஆனால் என் பிராண வாயு (ஆக்ஸிஜன்) லெவல் மட்டும் 64 என்பதை மாணிட்டர் காட்டியது. நானே இழுத்து மூசை விட்டுக்கொண்டிருந்தேன். அதோடு நான் இன்னும் என் ஆபத்து கட்டத்தை தாண்டவில்லை என்பதையும் உணர்ந்தேன். எப்படியோ 12வது நாள் ஓரளவுக்கு ஆக்ஸிஜன் லெவல் நிலையாக இருப்பதை காட்டியது. அதன்பிறகு 14வது நாள் என்னை டிஸ்சார்ஜ் செய்தார்கள். கர்த்தருக்கு ஸ்தோத்திரம்.

## எது நல்ல மரணம்

சிலர் விபத்தில் மரித்துப்போனால், வியாதியில் மரித்துப்போனால் அது கெட்ட மரணம் என்றும் இருதய வியாதியில் மரித்துப்போனால் அவர் நல்லவர்தான், ஆனால் அவர் இருதயத்தில் பாவ சிந்தனைகள் இருந்திருக்கும், மேலும் அவர் ஏதோ இரகசிய பாவம் செய்திருப்பார். அதனால்தான் ஹார்ட் அட்டாக் வந்து இறந்து போனார் என்று என்னன்னவோ கற்பனை கதைகளை கூறுவார்கள். வேத புத்தகத்தில் யோபு என்பவன்

மிகவும் நல்லவன் நீதிமான் என்று கர்த்தரே அவருக்கு அத்தாட்சி கொடுக்கிறார். ஆனால் அவன் நண்பர்களில் சிலர் யோபு அனுபவித்த கஷ்டங்களை கண்டபோது யோபு ஏதோ தேவனுக்கு விரோதமாக இரகசிய பாவம் செய்திருக்கக்கூடும். அதனால்தான் பிள்ளைகள் 10 பேர் செத்தார்கள். எந்த வீட்டிலாவது ஒரே மாதத்தில் 10 பேர் அடுத்தடுத்து செத்ததுண்டா? மேலும் வேலைக்காரர்கள் கொல்லப்பட்டு செத்துப்போனார்கள் அதோடு சொத்துக்கள் எல்லாம் யோபுவின் கைவிட்டு போயின. அது மட்டுமல்ல இப்போது தலைமுதல் - கால் வரை கொப்பளங்களால் வாதிக்கப்பட்டிருக்கிறா. ஆகவே நிச்சயமாக இது கர்த்தர் யோபுவுக்கு கொடுத்த தண்டனைத்தான் என்று நண்பர்கள் நினைத்தார்கள், ஆனால் கர்த்தருக்கும் பிசாசுக்கும் இடையே நடந்த பேச்சுவார்த்தைகள் எதுவும் நண்பர்களுக்கு தெரியாது. பிசாசை அவமானப்படுத்த கர்த்தர் யோபுவுக்கு பிரச்சனைகளை பிசாசின் மூலம் அனுமதித்தார். இந்த விஷயம் மனைவிக்கு கூட தெரியாது. இப்படி இத்தனை பிரச்சனைகள் பக்தனான யோபுக்கு வந்ததைபோல இன்று நம்மில் உண்டானால் நிச்சயம் அது பாவத்தால்தான் உண்டாயிருக்கும் என்று இன்றும் பலர் யோபுவின் நண்பர்களைப்போல நினைக்கிறார்கள்.

உலக மக்களின் கண்களில் அப்படித்தான் நினைக்கத்தோன்றும் ஆனால் வேதம் என்ன கூறுகிறது என்பதை கவனியுங்கள், யோபுவின் பிரச்சனைக்கு யோபு காரணமல்ல. பிசாசும் காரணம் அல்ல! கர்த்தர் தான் காரணம்! சுமமா நின்ற பிசாசிடம் உலகமெல்லாம் சுற்றி வருகிறாயே என் மகன் யோபுவின் விசுவாசம் எப்படி? என்று கேட்டார், அதன்பின்தான் யோபுவுக்கு பிரச்சனைகள் ஆரம்பித்தது. பிசாசு யோபுவை சோதிக்க கர்த்தரிடம் உத்தரவும் கேட்டு அதன்பின் யோபுவுக்கு ஒவ்வொரு பிரச்சனையாக பிசாசு கொடுத்து அவனை ஒன்றுமில்லாதவனாக்கி கடைசியில் வியாதியஸ்தனாக்கினான். அப்போதும் யோபு கர்த்தரை தூஷிக்காது கர்த்தர் என்னை கொன்றுபோட்டாலும் அவர் மேல் வைத்த நம்பிக்கை விசுவாசம் எண்ணிலிருந்து மாறாது என்று நிரூபித்தான். (யோபு 13:15) பிசாசை அவமானப்படுத்தவே கர்த்தர் யோபுவை சோதிக்க பிசாசுக்கு அனுமதி கொடுத்தார். சோதனையில் யோபு ஜெயித்தபின் ஒரே வசனத்தில் யோபுவுக்கு சுகத்தையும் நஷ்டப்பட்ட சொத்துக்களை இரட்டை இரட்டைகளாக கொடுத்து ஆசீர்வதித்தார், நீதிமான்களின் வியாதி, மரணம் யாவும் பாவத்தால் வருவதல்ல என்பதற்கு யோபு ஒரு நல்ல உதாரணம் ஆகும்.

□ பிரசங்கி 9:2 எல்லாருக்கும் எல்லாம் ஒரே விதமாய்ச் சம்பவிக்கும் - சன்மார்க்கனுகும் - துன்மார்க்கனுகும் நற்குணமும் சுத்தமுள்ளவனுக்கும் சுத்தமில்லாதவனுக்கும் - பலியிடுகிறவனுக்கும் பலியிடாதவனுக்கும் ஒரே விதமாய் சம்பவிக்கும் நல்லவனுக்கு எப்படியோ பொல்லாதவனுக்கும் அப்படியே சம்பவிக்கும்.

ஆகவே இரட்சிக்கப்பட்ட ஊழியக்காரனும் கார் விபத்தில் சாகிறான் - குடிகாரனும், பாவம் செய்தவனும் கார் விபத்தில் சாகிறான். சாவு எல்லாருக்கும் ஒரே மாதிரிதான் வரும். ஆனால் இதில் முக்கியமாக கவனிக்க வேண்டியது என்னவென்றால் மரிக்கும்போது நாம் மனம்திரும்பின அனுபவத்துடன் இருந்தோமா? ஒப்புரவு ஆக வேண்டியவர்களிடம் ஒப்புரவு ஆகிவிட்டோமா? என்பது தான் முக்கியம். குறிப்பிட்ட இந்த அனுபவம் இல்லாமல் ஒருவன் மரித்தால் அது நல்ல மரணம் அல்ல.

□ இயேசு கிறிஸ்து கூறியதை கவனியுங்கள். அந்த காலத்தில் கலிலேயர்கள் பலிகளை செலுத்திக்கொண்டிருந்தார்கள். அந்த சமயம்பார்த்து பிலாத்து பலி செலுத்திக் கொண்டிருந்தவர்களை வெட்டி அவர்கள் இரத்தத்தை அவர்கள் வெட்டிய பலிகளின் இரத்தத்தோடு கலந்து ஓடச் செய்தான். அங்கு இருந்த மற்ற கலிலேயர்கள் யாவரும் ஓடி தப்பித்துக்கொண்டார்கள். குரு இதைக்குறித்து உங்கள் அபிப்பிராயம் என்ன ? என்றார்கள்.

அதற்கு இயேசு இந்த சம்பவத்தில் வெட்டப்பட்ட கலிலேயர்கள் யாவரும் பாவிக்க, என்றும் தப்பித்து ஓடிய மற்ற கலிலேயர்கள் யாவரும் நீதிமான்கள் என்றா நினைக்கிறீர்கள், அப்படியல்ல என்று நான் உங்களுக்கு சொல்லுகிறேன். நீங்களும் மனம் திரும்பா விட்டால் அப்படியே சாவீர்கள் என்று கூறி, இயேசு தாமே மற்றொரு உதாதரணம் கூறுகிறார். அன்று சீலோவாமிலே கோபுரம் விழுந்து 18 பேர்களை கொன்றதே அந்த சமயத்தில் எருசலேமில் மீதி உள்ள உயிரோடிருக்கற மற்ற எல்லாரிலும் நசுங்கி செத்துக்கொண்டவர்கள் பெரும் குற்றவாளிகளாக இருந்தார்கள் என்றா நினைக்கிறீர்கள்?. அப்படி அல்ல என்று உங்களுக்கு சொல்லுகிறேன். நீங்களும் மனம் திரும்பாமல் போனால் நீங்கள் எல்லாரும் அப்படியே கெட்டுப்போவீர்கள் (சாவீர்கள்) என்றார். லூக். 13:15.

□ ஆகவே ஒருவன் சாகும்போது அவன் விசுவாசம், சாட்சி எப்படையாயிருந்தது என்பதுதான் முக்கியம். அதனால்தான் பிர 7:1-4ல் ஒருவனின் பிறந்த நாளைப் பார்க்கிலும் மரண நாள் நல்லது என்று ஞானி கூறுகிறார்.

மேலும் விருந்து வீட்டுக்கு போவதிலும் துக்க வீட்டுக்கு போவதும் நலம். இங்கே எல்லா மனுஷரின் முடிவும் காணப்படும் என்றார்

அப்படியே ஞானிகளின் இருதயம் துக்கவீட்டில் இருக்கும் என்றார். அப்படியானால் ஏன் ஞானிகள் சாவு வீட்டை கவனிக்கிறார்கள் ? எப்படி செத்தான் என்பதற்காக அல்ல. சாகும் போது அவன் ஆத்துமா எப்படையிருந்தது. பாவம் மன்னிக்கப்பட்டவனாக, மனம் திரும்பினவனாக இருந்தானா? என்பதை கவனிக்கத்தான் ஞானிகள் மரண வீட்டில் செத்தவனைக்குறித்து அறிய ஆசைப்பட்டார்கள். இதில் உள்ள இரகசியம் என்ன ? உலகில் நான் ஊழியம் செய்தாலும் வரம் பெற்றவனாக இருந்தாலும் எத்தனை உதவிகள் தான்

தர்மம் செய்தாலும் மரிக்கும் போது மனம் திரும்பின அனுபவம் இல்லாது ஒருவன் மரித்து போனால் நியாயத்தீப்பில் நிச்சயம் அவன் நரகத்துக்குதான் போவான்.

ஒருவேளை 40 வருடம் மனம் திரும்பின அனுபவத்தோடு பாவ மன்னிப்பு பெற்றவனாக வாழ்ந்திருந்தாலும் மரிக்கும் அந்த குறிப்பிட்ட சமயத்தில் எப்படி இருந்தாய் என்பது தான் முக்கியம் 60 வருடம் மனம் திரும்பின அனுபவத்தோடு இருந்து மரிக்கும் ஒருவன் அந்த கடைசி நேரத்தில் பாவம் செய்து இருந்தால் 60 வருட இரட்சிப்பின் அனுபவங்களையும் அவன் செய்த பெரிய ஊழியங்களை கர்த்தர் கணக்கில் எடுக்கமாட்டார்.

அதனால் தான் முற்றும் முடிய நிலைத்திருப்பவனே இரட்சிக்கப்படுவான். மத். 24:13 என்று இயேசு கூறனார். எவ்வளவு பயங்கரம் பாருங்கள் !

□ சிலர் தப்பு கணக்கு போடுவார்கள். இயேசு இறக்கத்தில் ஐசுவரியம் உள்ளவர் என்றும் மிகவும் மனதுருக்கம் உள்ளவர் என்றும் துன்மார்க்கன் துன்மாக்கத்தில் சாவதை அவர் விரும்பமாட்டார் என்றும் எழுதப்பட்டதை நினைத்து இவர்கள் நாங்கள் சாகும்வரை இஷ்டம்போல் ஜீவித்து மரண நேரத்தில் இயேவே இரட்சியும் என்று கூறி ஜெபித்தால் இயேசு உடனே மன்னித்து விடுவார் என்று நினைக்கிறார்கள். சிம்சோன் நிறைய பாவம் செய்துவிட்டு மரண தருவாயில் கர்த்தாவே இந்த ஒரே ஒரு முறை என்னை இரட்சியும் என்று கெஞ்சினான். காரணம் கர்த்தர் பலமுறை அவனை மன்னித்தார். ஒவ்வொரு முறையும் அவன் விபச்சாரிகளிடத்தில் போனாலும் ஒவ்வொரு முறையும் கர்த்தரை அவனை மன்னித்து காப்பாற்றி வந்தார்.

வேதம் சொல்லுகிறது ஆவியானவர் மனிதனோடு எப்போதும் போராடுவது இல்லை. போராடி போராடி பார்த்து அவன் மனம் திரும்பாவிட்டால் ஒரேயடியாக ஆவியானவர் அவனை விட்டு போய்விடுவார். அப்படி ஆவியானவர் சிம்சோனைவிட்டு நீங்கியதால்தான் அவன் சத்துருக்களிடம் அகப்பட்டான். கண்கள் பிடுங்கப்பட்டது. தலை மொட்டையடிக்கப்பட்டது. கைகள், கால்கள் சங்கிலியால் கட்டப்பட்டது. இப்போது மரணத்தின் வாசலில் நிற்கிறான். இப்போதுதான் அவன் மனம் திரும்புதலின் அனுபவத்தில் வருகிறான் கர்த்தர் தன்னை பிறப்பித்த நோக்கத்தை உணர்ந்தான். இப்போது கடைசியாக தனக்கு ஒரே ஒரு சான்ஸ் கேட்கிறான். அது உண்மையான மனம் திரும்புதல் என்பதை உள்ளத்தை அறிந்தவர் கண்டதால் கர்த்தர் அவனை மன்னித்து சாகும் தருவாயில் அவனை ஊழியத்தில் பயன்படுத்தி பரலோக ராஜ்யத்தின் அட்டவணையில் அவனை சேர்த்துக்கொண்டார். எபிரேயர் 11ம் அதிகாரத்தில் அதை வாசிக்கிறோம். என்ன பாக்கியம்.! ஆனால் இதே பாக்கியம் எல்லாருக்கும் கிடைக்கும் என்று நினைத்துவிடக்கூடாது வாழும்வரை இஷ்டம் போல் வாழ்வோம், வீட்டுக்கும் சபைக்கும் துரோகம்செய்து சாகும்போது கடைசிநிமிடத்தில் மன்னிப்பு கேட்டுக்

கொள்ளலாம் என்று நினைக்க வேண்டாம் ! மரணம் வரும் நாள், நேரம் எதையும் யாரும் அறிய முடியாது.

நீதி. 29:1 கூறுவதை கவனியுங்கள்

**அடிக்கடி கடிந்து கொள்ளப்பட்டு தன் பிடரியைக் கடினப்படுத்துகிறவன் சகாயமின்றி சடுதியில் நாசமடைவான்.**

தன் மரணத்தின் கடைசி நேரம் எப்போது என்று தெரிந்தால் சிம்சோனைப்போல கடைசி நேரம் மன்னிப்பு கேட்கலாம். என்று நினைக்கிறார்கள். ஆனால் மரணம் எந்த நேரத்தில் எந்த ரூபத்தில் எப்போது வரும் என்று யாருக்கும் தெரியாதே! அதனால்தான் நிதிமொழிகளில் சடுதியில் சகாயமின்றி சாவான் என்று எழுதியிருக்கிறது. சடுதியில் மரணம் வரும். நன்றாக பேசிக்கொண்டேயிருந்தார் அப்படியே சிறித்தவாரே உயிர் பிரிந்துபோய்விட்ட செய்திகளை எத்தனை கேட்கிறோம். சாப்பிட்டுவிட்டு இரவில் வழக்கம்போல் படுத்தார். எப்போதும் இரவு படுக்கையில் படுத்துக்கொண்டேதான் அன்றைய தினசரி பேப்பரை வாசிப்பது வழக்கம். மறுநாள் காலையில் காப்பி கொண்டுபோய் கொடுக்கப்போனால் லைட்கூட அவர் அனைக்காமல் பேப்பர் வாசித்தபடியே அவரின் உயிர் பிரிந்துவிட்டது என்ற செய்தியையும் நாம் கேட்டிருக்கிறோமே! அவருக்கு இருதய வலி ஏற்பட்டால் முகம் சுழிப்பார்களே அப்படிப்பட்ட முகத் தோற்றம் எதுவும் அவருக்கு இல்லாமல் அவருக்கே தெரியாமல் வலியேதும் இல்லாமல் உயிர் பிரிந்துவிட்டதே !

இதுதான் சாவுக்கான முன் அறிகுறி எதுவும் இல்லாமல் சடுதியாக சகாயமின்றி சாவது. பாவத்தை யோசித்து அறிக்கை செய்ய அவருக்கு நேரம் இல்லை என்று அர்த்தமாகும். 2 வருடமாக ஒருவரிடம் ஒப்புரவாக வேண்டும் என்ற நினைத்த அவருக்கு ஒப்புரவாக நேரமில்லாமல் போனதே ! விபச்சாரம் வேசித்தானம் மட்டும் பாவம் இல்லை, தவறான வழியில் பணம் சேர்ப்பதும் யாரிடமாவது மனக்கசப்போடு வைராக்கியத்தோடு பேசாமல் இருப்பதும் பாவம்தான். இயேசு சொன்னார் நான் உங்களை மன்னித்ததை போல நீங்களும் ஒருவரை ஒருவர் மன்னிக்காமல் ஒப்புரவாகாமல் போனால் அதுவும் பாவமே! அப்படிப்பட்டவர்கள் மரித்தால் நரக ஆக்கினை நிச்சயம்.

ஊழியக்காரனாகவும் ஆயர்கள், பாஸ்டர்கள், பிஷ்ப்மார்கள் மாடரேட்டர் போன்றவர்கள் சாட்சியில்லாமல் ஜீவித்தால், காணிக்கை பணத்தில் ஊழல் செய்தால் தனக்கு பிடிக்காத நபரைப்பழிவாங்க மனதில் வைராக்கியம் கொண்டால் அவருக்கு விரோதமாக கோர்ட்டில் வழக்கு தொடுத்தால் அந்த நபரின் மனைவிக்கு இடம் மாற்றம் உண்டாக்கி அப்படிப்பட்டவரின் குடும்பத்தின் நிம்மதியை கெடுக்க நினைத்தால் அப்படிப்பட்டவர்களுக்கு ஏற்படும் மரணம் நல்ல மரணம் அல்ல.

சபையிலோ, டையோஸிஸ்ஸீலோ மற்றவர்களுக்கு விரோதமாக சிலர் அநியாயம் செய்தால் கர்த்தர் அதை கர்த்தர் கவனித்துகொண்டிருக்கிறார் என்ற தெய்வ பயம் அவர்களுக்கு இல்லாது வாழ்ந்தால் அப்படிப்பட்டவர்களின் மரணம் நல்ல மரணமாக இருக்காது. சிலர் நினைக்கிறார்கள் நான் செய்தது தவறானால் கர்த்தர் இதுவரை என்னை தண்டிக்கவில்லையே ஏன் ! நான் பாவம் செய்தும் நாங்களும் எங்கள் குடும்பமும் முன்பைவிட மிகச் செழிப்பாகத்தானே இருக்கிறோம்! ஆரோக்கியமாகவும் இருக்கிறோமே! என்பார்கள் பிர. 3:11 வாசித்துப்பாருங்கள் தூர்கிரியைக்குதக்க தண்டனை சீக்கிரமாய் நடவாதபடியால் மனுபுத்திரரின் இருதயம் பொல்லாப்பை செய்ய அவர்களுக்குள்ளே துனிகரங்கொண்டிருக்கிறது. தண்டனை வராததால் எங்களுக்கு நல்ல மரணமே உண்டாகும் என்று இவர்கள் தப்பு கணக்கு போடுகிறார்கள்.

இயேசு கூறிய ஐசுவரியவான் - லாசரு உதாரணத்தில் மரித்தபின் இரட்சிக்கப்படலாம். கர்த்தர் மிகவும் மனதுருக்கம் உள்ளவர். மரித்தபின் இயேசுவே இரட்சியும் என்றால் உடனே கர்த்தர் என்னை இரட்சித்து நரக தண்டனையிலிருந்து என்னை காப்பார் என்று ஐசுவரியவான் நினைத்துக்கொண்டான். இயேசு இரக்கமுள்ளவர்தான் எத்தனைமுறை பாவம் செய்தாலும் அவர் நம்மை மன்னிக்க இரக்கமுள்ளவர்தான் ஆனால் மரித்தபின் இயேசு நீதியுள்ள நியாதிபதியாக மாறிவிடுகிறார். நியாசனத்தில் தீர்ப்புதான் கூறுவார். இரக்கப்படமாட்டார். அவர் கண்டிப்பான நியாதிபதியாகதான் செயல்படுவார். நியாதிபதி இரக்கம் காண்பிக்க கூடாது.

ஐசுவரியவான் தப்பு கணக்கு போட்டுவிட்டான். பாதாளத்தில் இயேசுவிடம் அழுது மன்றாடினால், நிச்சயம் மன்னித்துவிடுவார் என்று நினைத்தான். தன் பாவத்தை உணர்ந்து விட்டதுக்கு அடையாளமாகதான் பூமியில் அவன் யாரை வெருத்தானோ யாரை அருவருத்தானோ அவன் விரல்கொண்டே விரல்களை தண்ணீரில் நனைத்து ஒரு துளி தண்ணீரை தன் நாக்கில் விட வேண்டிக்கொண்டான். ஒரு துளி தண்ணீர் தாகத்தை தீர்க்குமா? அந்த ஒரு துளி தண்ணீர் வாய்க்கு அருகே வருவதற்குள் அது காற்றாய் மறைந்துவிடுமே! இந்த விவரமும் அவனுக்கு தெரியும் ஆனாலும் தன் மனமாற்றத்ததை காண்பிக்கவே அப்படி கேட்டான். ஆனால் அவன் வேண்டுகோள் மறுக்கப்பட்டது., பாதாளத்தின் வேதனையில் நியாய தீர்ப்பு வரை தவித்துக்கொண்டும் கூச்சலிட்டுக்கொண்டும்தான் இருப்பான். என்ன பரிதாபம் அவன் உயிரோடு இருக்கும்போதே மனம் திரும்பியிருக்கலாமே! இப்படித்தான் அநேகரின் மரணமும் சபைக்கு முன் மக்களுக்கு முன் நல்லவன். அவன் மரித்தபின் ஊழியர் அவனை கர்த்தருக்குள் மரித்தார் என்று கூறிதான் சாவு பெட்டியை குழியில் இறக்குவார். ஆனால் பாஸ்டருக்கு தெரியும் குடும்பத்தினருக்கு தெரியும் அவன் பயங்கர குடிகாரன், சபையில் பலரை வேதனைப்படுத்தியவன். சபை பணத்தில் ஊழல் செய்தவன் என்றெல்லாம்

எல்லோரும் அறிவார்கள். ஆனாலும் அடக்க ஆராதனை ஒழுங்கின்படி அவன் கர்த்தருக்குள் மரித்தார் என்று கூறிதான் அடக்க ஆராதனை நடத்துவார். ஜாக்கிறதை!

மறுபடியும் கூறுகிறேன் தயவுசெய்து இப்போதே இந்த நிமிடமே பாவத்தை விட்டுவிட்டு பாவ மன்னிப்பை பெற்று கொள்ளுங்கள் உங்களுக்கு மரண பயமே இருக்காது. அப்படிப்பட்டவர்கள் மரண சமயத்திலும் கர்த்தரோடு வாழவே ஆசைப்படுவார்கள்.

### மரித்தால் அதன்பின் என்ன நடக்கும்

வேதம் கூறுகிறது பிர. 12:7 சரீரம் மண்ணுக்கும் ஆவி- ஆத்துமா கர்த்தருடைய கைக்கும் சென்றடையும். கர்த்தர் என்ன செய்வார்? அவன் மரிக்கும்போது மனம் திரும்பின அனுபவத்தோடு செத்திருந்தால் அவன் ஆத்துமாவை பரதீசுக்கு அனுப்பி விடுவார். (இந்த இடத்தில் வாசகர் கவனிக்க வேண்டியது கர்த்தர் அந்த ஆத்துமாவை பரலோகத்துக்கு அனுப்பவில்லை. பரதீசுக்கு அனுப்புகிறார்). பரதீசு வேறே = பரலோகம் வேறே. நியாய தீர்ப்புக்கு பிறகுதான் பரலோகம் போக முடியும். பாதாளம் என்பது மனம் திரும்பாத ஆத்துமாக்கள் தங்கும் இடம் ஆகும்.

பழைய ஏற்பாட்டின் காலத்தில் வானத்தைகூட பரலோகம் என்று சிலர் கூறியதுண்டு. மோசே ஆதியாகமத்தை எழுதும் போது ஆதியிலே தேவன் வானத்தையும்-பூமியையும் சிருஷ்டித்தார். இதை எபிரேய பாஷையிலும் - ஆங்கில வேதாகமத்திலும் Heaven and Earth என்றுதான் மொழிபெயர்த்துள்ளார்கள். இதை ஆங்கில வேதத்தில் பன்மையில் Heavens பரலோகங்கள் என்ற அர்த்தம் கொள்ளும் அந்த வார்த்தையை வானங்களை சிருஷ்டித்தார் என்று அர்த்தம் கொள்ளலாம். ஆகவே அனேக வானங்கள் உண்டு என்று அர்த்தம் கொள்ளலாம். முதல் வானம் மூன்றாம் வானம் என்று அழைக்கப்படுகிறது.

இயேசு உயிர்த்தெழும்வரை பாதாளமும் பரதீசும் இரண்டுமே பூமிக்குள் இருந்ததாகத்தான் வேதத்தின் மூலம் நாம் அறிய முடிகிறது. இயேசு உயிர்த்தெழுந்தபின் பரதீசுவை பூமியை விட்டு மூன்றாம் வானத்துக்கு கொண்டு போய் விட்டார். இதற்கு ஆதாரம் இயேசு உயிர்த்தெழுந்தபோது அநேக பரிசுத்தவான்களின் சரீரம் கல்லரையிலிருந்து எழுந்து வெளியே மகிமையின் சரீரத்துடன் புறப்பட்டதை கண்டதாக வேதத்தில் எழுதப்பட்டுள்ளது.

### மரித்தபின் ஒருவரை ஒருவர் அடையாளம் காண முடியுமா?

அடுத்து சிலரின் கேள்வி என்னவென்றால் மரித்தப்பின் நம் குடும்பத்தினரை ஒருவருக் கொருவர் அடையாளம் காண முடியுமா ?

முடியும் = முதல் அடையாளம் காணும் இடம் பாதாளம் - பரதீசு ஆகிய இரண்டு இடங்களில் அடையாளம் காண முடியும். ஒரு குடும்பத்தில் கணவன்-மனைவி இருவரும்

மரித்தார்கள் என்றால் இருவரும் இரட்சிக்கப்பட்டவர் களாயிருந்தால் ஒரே இடத்துக்கு அதாவது பரதீசுக்கு கர்த்தர் அனுப்புவார். அங்கு கணவன்-மனைவி ஒருவருக்கொருவர் அடையாளம் கண்டுகொள்வார்கள். சரீரம் மண்ணோடு மண்ணாக மாரிவிடும். மகிமையின் சரீரத்தில் பரதீசியில் இவர் என் கணவர் இவர் என் மனைவி அதோடு என் மகன், மகள் இப்படி இரட்சிக்கப்பட்டவர் கூட்டத்தில் லாசருவடன் நாம் ஒருரை ஒருவர் அடையாளம் காண முடியும். லாசரு ஆபிரகாம் ஈசாக்கு ஆகியவர்களை அவர்கள் எந்த வயதில் இறந்தார்களோ அந்த வயதில் தான் அவர்கள் அங்கே காணப்படுவார்கள். ஈசாக்கு மரித்த போது எப்படி இறந்தானோ அப்படியே பரதீசியிலும் காணப்படுவார்.

□ இந்தியாவில் சகோ. DGS தினகரன் கூறிய வெளிப்படையான பொய் என்னவென்றால் அவர் திருமணத்துக்குப்பின் முதன்முதல் பிறந்த குழந்தை மரித்தது. அந்த குழந்தையை காண தினகரன் ஆசைப்பட்டதாக கர்த்தரிடம் கூறினாராம். என் மூத்த மகனை எனக்கு காட்ட கர்த்தர் என்னை பரலோகத்துக்கு அழைத்துசென்று காண்பித்தார். இப்போது உயிரோடுள்ள என் இரண்டாவது மகன் பால் Paulஜ விட சற்று வளர்ந்து உயரமாக காணப்பட்டான் என்றார். இது நூற்றுக்கு நூறு பொய்யான கற்பனை தகவல் ஆகும்.

முதலாவது சகோ. தினகரன் பரலோகத்துக்கு போனதாக கூறியதே பொய் இன்று ஏஞ்ஜல் TV முதலாளி சாது சுந்தர் செல்வராஜ் போன்ற ஏராளமான கள்ள ஊழியர்கள் தான் பரலோகம் அடிக்கடி சென்றதாக கூறியது யாவுமே பொய். வேதம் கூறுவதை கவனியுங்கள், யோ.3:13 பரலோகத்திலிருந்து இறங்கினவரும் பரலோகத்திலிருக்கிறவருமான - மனுஷ குமாரனேயல்லாமல் பரலோகத்துக்கு ஏறினவன் ஒருவனுமில்லை.

இவ்வளவு தெளவாக வேதமும் இயேசு கிறிஸ்துவும் நமக்கு போதிக்கும்போது இந்த கள்ள ஊழியர்கள் யாவரும் மிகத் துணிகரமாக பொய் சொல்லி மக்களை மிகவும் ஏமாற்றி பணம் பறிக்கிறார்கள்.

பவுல் பரதீசுக்கு 3ம் வானம்வரை எடுக்கப்பட்டதாக அவரே கூறுவதாக வேதத்தில் வாசித்தோம். அதுவும் அவன் பரலோகம் போகவில்லை என்பதை அறிய வேண்டும். பரதீசுக்குதான் போனதாக அவர் கூறினார். ஆகவே யாரா இருந்தாலும் நியாயதீர்ப்பு முடியாமல் பரலோகம் போகவே முடியாது.

ஆகவே பரதீசியிலோ - பாதாளத்திலோ மரித்து போனவர்கள் மரிக்கும்போது எந்த உருவத்தில் எந்த வயதில் எப்படியிருந்தார்களோ அதே மாதிரி உருவத்தோடுதான் இருவரும் ஒரே இடத்தில் சந்திப்பார்கள். அடையாளமும் கண்டுக்கொண்டு ஒருவருக்கொருவர் பேசிக்கொள்ளலாம்.

ஆனால் சாவதற்குமுன் மனம் திரும்பாமல் போனால் அவர்கள் யாவரும்



ஐசுவரியவனோடு பாதாளத்தில் இருப்பார்கள். மனம் திரும்பியவர்கள் லாசரு ஈசாக்குடன் பரதீசியில் ஒருவரை ஒருவர் பார்ப்பார்கள். நீங்கள் பாதாளத்தில் வேதனைப் படுவதை பரதீசியில் உள்ள இரட்சிக்கப்பட்ட உங்கள் மனைவி உங்களைப் பார்த்து வேதனைப்படுவார். ஐயோ என் கணவர் நரகத்துக்கு பாத்திரராக பாதாளத்தில் வேதனை படுகிறதை பார்த்தேனே! அப்போதே ஜெபத்துக்கு வாருங்கள் வேதம் வாசியுங்கள். குடிமூக்கத்தை நிறுத்துங்கள் என்று எவ்வளவோ அவரிடம் கெஞ்சி கேட்டேனே ! என்று புலம்புவார்.

□ இரண்டாவது அடையாளம் காணும் இடம் : ஆயிரம் வருட அரசாட்சியில் மேலே கூறியதைபோல் கணவன் - மனைவி - மனைவி பிள்ளைகள் யாவரும் இரட்சிக்கப் பட்டிருந்தால் அந்த ஆயிர வருட அரசாட்சியில் நோய் இல்லாமல் குறையேதும் இல்லாமல் குடும்பத்தோடு ஒருவரை ஒருவர் கண்டு கர்த்தரை துதிப்பார்கள்.

குடும்பத்தில் ஒருவர் விட்டுபோனாலும் ஐயோ ! என் இளைய மகனை காண வில்லையே, என் மூத்த மகனை காணவில்லையே ! அப்போதே நானும் அப்பாவும் பிள்ளைகளிடம் கூறினோம். வாலிபர் முகாமுக்கு போங்கள்! வாலிப பெண்களுக்கான முகாம் எங்கு நடக்கிறதோ அந்த ஊருக்கு மற்ற மாணவிகளுடன் நீங்களும் அங்கு போய் வாருங்கள் என்றேன். மகள் கீழ்படியவில்லையே! இன்று நாம் அனுபவிக்கிற இந்த பரலோக சந்தோஷம் என் இரண்டு பிள்ளைகளும் அனுபவிக்க முடியாமல் நித்தியமான நரக ஆக்கினைக்கு போய்விட்டார்களே ! என்று அழுது பெற்றோர் வேதனைபடுவார்கள். ஆயிரம் வருட கிறிஸ்துவின் ஆட்சியில் இரட்சிக்கப்பட்ட பெற்றோர் சந்தோஷத்தோடு தேவனை துதித்து தன் குடும்பத்தில் மற்றவர்களும் அங்குவந்து சேர்ந்துவிட்டதை அறிந்து அவர்களை அடையாளம் கண்டு சந்தோஷம் அடைவார்கள்.

ஒரு கூட்டம் குடும்பத்தில் இரட்சிக்கப்பட்ட ஒரு சிலரோடு பரதீசியில் சந்தோஷம் அனுபவிக்க மற்ற சிலர் பாதாளத்தில் இருப்பதை நீங்கள் அதிர்ச்சியுடன் காண்பீர்கள் அவர்களில் பலர் யார் என்றால் தினசரி சத்தியம் TVயில் ஜெபிக்க வாருங்கள் என்ற கூட்டத்தை நடத்தியவர்கள் ஜெபத்தில் பொய்யான பெயர்களை கூறிய அந்த ஊழியர்களை காண்பீர்கள். அவர்களோடு 100 நாள் முழு இரவு கூட்டம் நடத்தியவர்களையும் காண்பீர்கள். அவர்களின் பிரசங்கம் நன்றாக இருந்தது என்று கூறிய அப்பாவி மக்களாய் நீங்களும் ஏமாந்து போவீர்கள், காரணம் அந்த ஜெபத்தை நடத்தியவர் தன் ஜெபத்தின் நடுவே அவர் அன்னிய பாஷை என்ற பெயரில் பேசிய பொய்யான பாஷை மூலம் ஜெபித்த இப்படிப்பட்ட ஊழியர்கள் யாவரையும் பாதாளத்தில் காணும்போது ஆச்சரியப்படுவீர்கள். ஆயிரம் வருடம் ஆட்சியில் இடம் பெற்ற உங்களோடு அவர்கள் யாரும் காணப்படமாட்டார்கள். காரணம் வேதம் கூறியதுபோல் பொய் பேசுவர்கள் இரண்டாம் அக்கினியில் தள்ளப்படுவார் என்ற வசனம் அந்த சமயத்தில் உண்மையாகும்.

இப்படி நான் எழுதியதற்கு இவர்களை மலைபோல் நம்பியவர் பொருத்துக்கொள்ள வேண்டும். இதுதான் உண்மை ! வரப்போகிற நாட்களில் இவர்கள் ஆவிக்குரிய வியாபாரத்தையும் பணம் பெரும் தந்திரத்தை உணரும்போது அறிவீர்கள்.

அந்த சத்தியம் TV ஜெபத்திலும் you-tubeலும் 100 நாள் உபவாசம், முழு இரவு ஜெபத்திலும் நீங்கள் கலந்துகொண்டாலும் அவர்களைபோல் பொய்யான அன்னிய பாலஷே பேசவில்லையானால். அவர்கள் ஜெபத்தில் பெயர்களை அழைக்கும்போது நீங்கள் மேடைக்கு எழுந்து போகவில்லையானால். நீங்கள் பாதாளத்துக்கு போகாமல் காக்கப்படுவீர்கள். மேலே குறிப்பிட்ட ஊழியர்களின் கூட்டத்தில் கலன்கொண்டாலும் அக்கூட்டத்தில் காணப்படும் மாய்மாலமங்களை கவனிக்காமல் இப்படிப்பட்ட தவறான ஊழியர்கள் கூட்டத்திலும், நல்லதை மட்டும் தேர்ந்தெடுத்து, வசனத்தை ஜாக்கீரதையாக கவனித்து வசனத்தின்படி நீங்கள் நடந்தால் நீங்கள் மட்டும் காப்பாற்றப்பட்டு ஆயிரம் வருட அரசாட்சியில் இரட்சிக்கப்பட்ட உங்கள் குடும்பத்தில் உள்ள ஒரு சிலரோடு அந்த சந்தோஷ பாக்கியத்துக்கு பங்கு உள்ளவர்களாயிருப்பீர்கள்.

□ மூன்றாவது ஒருவர் மரித்தபின் மற்றவரை அடையாளம் கண்டுபிடிக்கும் இடம் புதிய வானம் - புதிய பூமி என்ற இடத்தில் அடையாளம் காணலாம். இதிலும் குடும்பத்தில் இரட்சிக்கப்பட்டவர்களை மாத்திரம் ஒருவருக்கொருவர் அடையாளம் கண்டு தேவனை ஸ்தோத்திரிப்பீர்கள்.

**பரலோகத்தில் காணும் அனுபவம் வித்தியாசம் உள்ளதாகும்**

□ ஆனால் நியாய தீர்ப்பு முடிந்து நீங்கள் பரலோகத்துக்கு செல்லும் பாக்கியம் கிடைத்தால் அங்கு அம்மா, அப்பா கணவன் மனைவி மகன் மகள் என்று யாரையும் யாரும் அடையாளமே காணமுடியாது! காரணம் பரலோகத்தில் எல்லாரும் தேவ தூதர்களைப்போல் இருப்போம் என்று இயேசுவும் - பவுலும் கூறிகிறார்.

தேவ தூதர்கள் ஆணுமில்லை - பெண்ணுமில்லாதவர்களாயும் ஆவியாயும் இருந்து பிதா குமாரன் பரிசுத்த ஆவியானவரான திரியேக தெய்வத்தை கண் குளிர கண்டு மனமாற ஸ்தோத்திரித்து காலமெல்லாம் சந்தோஷம் அடைவோம். அது ஒருபோதும் மரணம் இல்லாத இடம் ஆகும்.

நான் என் வாழ்க்கையில் மரணத்தை சந்திக்க ஆசைப்பட்டபோது (அதாவது கவணியுங்கள் நான் மரிக்க முயலவில்லை) ஆனால் மரிக்க ஆசைப்பட்டேன்) பவுல் கூறியதைப்போல நான் மரித்து தேகத்தைவிட்டு பிரிந்து கிறிஸ்து உடனே கூட இருக்க எனக்கு ஆசை உண்டு. அது அதிக நலமாயிருக்கும் ..... ஆனால் உங்களுக்காக சரீரத்தில் தரிப்பது (அதாவது உயிரோடு இருப்பது) உங்களுக்கு அதிக அவசியம் பிலி. 1:23 என்றார்.

அதே போல கொரோனாவில் ஆஸ்பத்திரியில் படுக்கையில் நான் 14 நாட்கள் படுத்திருந்தபோது அந்த மூன்றாம் நாள் இரவு மூச்சு விட முடியாமல் எனக்கு மூக்கில் வைக்கப்பட்ட அக்ஸிஜனை நானே பெலம் பிரயோகித்து இழுக்க வேண்டியது சரீரத்தின் தேவைகளாக இருந்தது. அப்படி நான் கஷ்டப்பட்டுபிரான வாயுவை இழுக்கவில்லையானால் என் மூச்சு உடனே நின்றுபோகும். மரணத்தை நெருங்கிவிட்ட அடையாளமாகத்தான் என் நாடி துடிப்பு மிகவும் குறைந்துகொண்டே போவதை நான் என் கையை நாடியில் வைத்து பார்த்து அறிந்துகொண்டேன். அதன்பின்தான் மரணம் என்னை நெருங்கிவிட்டது என்பதை உணர்ந்தேன்.

அப்போது அந்த மரணம் எப்படியிருக்கும் தூதர்கள் என்னை அழைத்துபோக வருவார்களா? இப்படியெல்லாம் யோசிக்கும்போது நான் சுயநினைவில் தான் இருந்தேன். அவசர உதவிக்கு யாரையும் கூப்பிட இயலவில்லை,

அந்த கழ்நிலையில் நான் என் ஊழிய ஆரம்பத்தில் VBS பிள்ளைகளுக்கு ஒரு பாட்டு கற்றுக்கொடுப்பேன்

எப்போ காண்பேனோ எப்போ சேர்வேனோ

மோட்ச வீட்டையே மோட்ச நாட்டையே

என் ஏசு நாதர் அங்கிருப்பாரே எனக்கின்பமே

எப்போ காண்பேனோ எப்போ சேர்வேனோ

மோட்ச வீட்டையே ! மோட்ச நாட்டையே !

உலகக் கவலை அங்கிருக்காது எனக்கின்பமே

எப்போ காண்பேனோ எப்போ சேர்வேனோ

மோட்ச வீட்டையே மோட்ச நாட்டையே

இந்த பாடல் என் ஞாபகத்தில் வந்தது. அந்த இரவு அந்த கழ்நிலை எனக்கு பயத்தை உண்டாக்கவில்லை. குடும்பத்தாரை நான் நினைக்கவில்லை, நான் மரணத்தை நெருங்கி விட்டேன் எப்போ காண்பேன் எப்போ சேர்வேன் என்ற ஆசைதான் மேலோங்கி நின்றது. இந்த ஆசை இப்போதும் எனக்குள் உண்டு.

இப்போது நான் உயிரோடும் ஆரோக்கியத்தோடும் இருக்கிறேன். நான் உயிரோடு இருப்பதில் கர்த்தருக்கு ஒரு நோக்கம் இருந்தது. என்பதை நான் உணர்ந்தேன். நான் எழுதி என் வாசகர்களுக்கு அறிவிக்க வேண்டிய விஷயம் நிறைய உண்டு. அதை எழுதி அறிவிக்கும்வரை என் ஆயுள் நீளும் ஆண்டவர் என் மூலமாய் என்ன அறிவிக்க ஆசைப்படுகிறார் என்பதை இன்றுவரை நான் அறியேன். ஒருவேளை அவைகளை கொஞ்ச கொஞ்சமாக அவர் என்னில் உணர்த்துவார் என்று நினைக்கிறேன்.

□ மேலும் எசேக்கியா ராஜா கர்த்தரிடம் கேட்டது போல் கர்த்தாவே நான் என் வீட்டின்

காரியத்தை இன்னும் ஒழுங்குபடுத்தவில்லை. ஆகவே கர்த்தாவே என்னை எடுத்து கொள்ளாதிரும் என்று அவர் சுவர் பக்கமாக திரும்பி அழுதுதான் ஆண்டவரும் அவன் ஆயுளை கூட்டிக்கொடுத்தார்.

வேதத்தில் உள்ள இந்த குறிப்பிட்ட நிகழ்ச்சி எனக்கு ஞாபகத்தில் வந்தது. Dr. புஷ்பராஜ் ஆசிரிய இரண்டு பிள்ளைகள் உண்டு. ஒரு மகன் ஒரு மகள் அவர்களுக்காக நானும் என் மனைவியும் சில வருடங்களுக்குமுன் உயில் எழுதி கவரில்போட்டு ஒவ்வொரு பிள்ளைகளின் பெயரை அதில் எழுதி அதை ஓட்டி வைத்தேன்.

ஆனால் கொரோனா அனுபவத்துக்கு பிறகு உயிலை கிழித்து போட்டு என் சொத்தை இரண்டாக பிரித்து பத்திர பதிவு செய்தேன். எனக்கு சேலத்தில் சொந்தமான இரண்டு வீடுகள் உண்டு ஒன்று 165 வருட பழையமான சிவப்பு மண்ணினால் சுவர் கட்டப்பட்டு அதன்மேல் சுண்ணாம்பு காரை பூசிய ஓட்டு வீடு உண்டு. பழமை வாய்ந்த இந்த வீட்டில்தான் கடந்த 31 வருடமாக நங்கள் வாடகை கொடுத்து வாழ்ந்து வந்தோம். பல வருடங்களுக்கு முன் அதை மிக மிக குறைந்த விலைக்கு வாங்கினேன். மற்றொரு வீடு என் மனைவி Mrs. வதனி புஷ்பராஜ் அவர்களுக்கு 40 ஆண்டுகளுக்கு முன் அரசாங்க ஆஸ்பத்திரியில் உள்ள டாக்டர்கள், செவிலியர் யாவரும் சேர்ந்து வாங்கிய நிலத்தில் ஒரு பிளாட் கிடைத்தது, சதுர அடி 2-75 பைசாவுக்கு அந்த பிளாட் வாங்கி 10 வருடங்கள் கழித்து கூட்டுறவு வங்கி மூலம் கடன் வாங்கி வீடு கட்டினார். அந்த வீடு கட்டிய காலத்திலிருந்து அது வாடகைக்கு விடப்பட்டது.

இந்த இரண்டு வீடுகளை இரண்டு பிள்ளைகளுக்கும் அவர்கள் சம்மதத்துடன் பத்திர பதிவு நடத்தி பத்திரங்களை இரண்டு பிள்ளைகளுக்கும் நேரில் அவர்களை அழைத்து அவர்கள் கையில் கொடுத்துவிட்டோம். இப்போது எனக்கும் என் மனைவிக்கும் சொந்தமாக வீடு ஏதும் இல்லை. இப்போதும் முன் வாழ்ந்த அதே பழைய ஓட்டு வீட்டில் அதே இடத்திலேயே என் வீடு, என் அலுவலகம் யாவும் இயங்கிக் கொண்டிருக்கிறது. எப்போது அதை காலிசெய்ய வேண்டும் என்று என் பிள்ளைகள் கேட்கிறார்களோ பதில் ஏதும் கூறாமல் வீடு காலிசெய்து வெகு அருகிலேயே டாக்டர் புஷ்பராஜ், சேலம்-5, இந்தியா. என்ற என் பழைய விலாசம் மாறாத வகையில், என்ற பழைய விலாசத்தோடு உள்ள ஒரு வாடகை வீட்டில் வாழ திட்டமிட்டுள்ளோம் என்றாலும் எங்கள் மரணம் வரை நாங்கள் இருவரும் அநேகமாக இங்கேதான் இதே பழைய வீட்டில்தான் குடியிருப்போம் என்று கர்த்தருக்குள் நம்புகிறேன்.

வெரும் கையாய் வந்தேன் - வெரும் கைகளோடு மோட்ச வீட்டுக்கு நானும் என் மனைவியும் போய் சேருவோம் என்று கர்த்தருக்குள் நம்புகிறோம்.

எப்போ காண்பேனோ எப்போ சேர்வேனோ என்ற என் ஆசை மாறாமல் இருக்க ஜாக்கிரதையாக எங்கள் ஆத்துமாவை மரணம் வரை காத்துக்கொண்டு மரண பயம் இல்லாமல் இருக்கிறோம். கர்த்தருக்கே மகிமை உண்டாவதாக . ஆமென்.

# போர்ன் ! பாவமா ?

## (PORNOGRAPHY)

Dr. லில்லியன் ஸ்டான்லி, M.B.B.S., D.C.H.

எல்லாவிதமான தீமைகளையும் விட்டு விலகுங்கள் (1 தெச. 5:22)

(Pornography) போர்னோகிராபி அல்லது ஆபாசப்படங்கள் நிர்வாணப்படங்கள் பார்ப்பது பாவமா? நல்மனச்சான்றுள்ள எவரும் இக்கேள்வியைக் கேட்டமாட்டார். அவர்கள் இது பாவமென்று அவர் அறிவார். இயற்கை சுபாவமே இது தவறு என்று நம்மை அறிவறுத்தும், இப்படிப்பட்ட விஷயங்களை மொபைலிலோ புஸ்தகத்திலோ பார்க்க இரகசியமாய் செய்ய விரும்பு வதிலிருந்தே இது தவறு என்று தெரிகிறதல்லவா? கிறிஸ்தவத் தலைவர்கள் மாநாடு ஒன்றில் எத்தனை பேர் இரகசியமாக புத்தகத்தி உ ள ள ஆபாச படங்கள் பார்க்கிறார்கள் என்பதை அறிய இரகசியச் சீட்டு எடுக்கப்பட்டபோது? 75% கூச்சப்படாமல் ஒத்துக்கொண்டனர். தலை சுற்றுகிறதா? எல்லாரும் செய்கிறார்கள். இப்படிப்பட்ட ஆபத்தான காலத்தில் நாம் வாழ்கிறோம். அதிகப்பட்டசமானோர் அந்த பாவத்தை செய்கின்றனர் என்பதினால் அசுத்தம் சுத்தமாகிவிடுமா? ஒருபோதும் ஆகாது. ஆபாசத்தை பார்க்கும் பாவம் பைபிள் காலத்தில் இருந்ததா?



நிர்வாணத்தை பார்ப்பதை பைபிள் கண்டிக்கிறது. நோவாவின் காலத்திலேயே அது சாபத்தை வருவித்தது. (ஆதி. 9:20-27) ஆதியிலே கடவுள் மனிதரின் நிர்வாணத்தை மூடினார். (3:21) நமதாண்டவர் தீமையைப் பார்க்காத சுத்தக்கண்ணார் (ஆப 1:13) நாம் அவரைப் பேபோல் பூரண நற்குணராயிருக்கக் கட்டளை பெற்றிருக்கிறோம் (முத் 5:48). ஆகவே நீதிநெறியில் நடப்பவர் யார்? பொல்லாப்பைக் காணாதபடிக்குத் தன் கண்களை மூடுகிறவன். என்கிறது திருமறை. (ஏசா. 33:15-17) அவன் உயர்ந்த இடங்களில் வாசம் பண்ணுவான். உன் கண்கள் இராஜாவை மகிமை பொருந்தினவராகக் காணும். தூரத்திலுள்ள நாட்டைப் பார்க்கும். விண்ணுலகை மண்ணுலகில் அனுபவிக்க விரும்பினால் அரசரை மகிமையானவராக தரிசிக்க ஆசைப்பட்டால் தூரத்திலுள்ள நாட்டைப்பார்க்க ஏங்கினால் ஆபாசங்களைக் காணாதபடிக்கு கண்களை மூடிக்கொள்ளவேண்டும்.

கண்கள்தான் உடலுக்கு நுழைவாயில் கண்களுக்குள்ளே போவது மனதிற்கும் இருதயத்திற்கும் சென்று, அதன்படி நடக்க உடலுக்குச் சாட்டையடி கொடுக்கிறது. ஆபாசங்களை பார்க்கும்போது உங்களுக்குள் உள்ள ஒளி அணைக்கப்படுகிறது. அதனால் தீயவற்றைச் செய்ய நாட்டம் கொள்கிறீர்கள் நல்லவற்றைப் மட்டும் பார்ப்பது பெருந்தன்மையான பாதையில் உங்களை நடத்தும். ஆகையால்தான் இயேசு கூறினார் கண்தான் உடலுக்கு விளக்கு கண் நலமாயிருந்தால் உங்கள் உடல் முழுவதும் ஒளி பெற்றிருக்கும். அது கெட்டுப்போனால் உங்கள் உடல் முழுதும் இருளாயிருக்கும். ஆக, உங்களுக்கு ஒளிதரவேண்டியது இருளாயிருந்தால்

அந்த இருள் எப்படி இருக்கும் என்றார் மத். 6:23,23 ஆபாசங்களை பார்ப்பதின் விபரீதத்தை இயேசுவின் வார்த்தைகளில் புரிந்துகொள்ளலாம். உங்கள் வலக்கண் உங்களை பாவத்தில் விழச்செய்தால் அதை பிடிங்கி எரிந்து விடுங்கள். உங்கள் உடல் முழுவதும் நரகத்தின் எறியப்படுவதைவிட உங்கள் உறுப்புகளில் ஒன்றை நீங்கள் இழப்பது நன்று. (மத் 5:29) இங்கே உணர்த்தப்படுவது என்ன? பாவம் செய்வதிலிருந்து உங்கள் கண்களை கட்டுப்படுத்தாவிடில் தலையிலிருந்து கால் வரை நரகத்தில் மூழ்குவீர்கள்.

ஆம் ஆபாசங்களைப் பார்க்கும் பழக்கம் பள்ளி நாட்களிலிருந்தே தொடங்குகிறது. தன் தோழருக்குக் குடிக்க கொடுத்து தன் துருத்தியை அவர்கள் அண்டைலே வைத்து அவர்களுடைய நிர்வாணங்களை பார்க்கும்படிக்கு அவர்களை வெறிக்கப் பண்ணுகிறவனுக்கு ஐயோ. (ஆப2:15) ஆடையன்றி துணைவரை பார்ப்பது திருமணமானவரின் சலாக்கியம். திருமணத்திற்குள்ளும் ஆபாசப் பாடங்களில் பார்த்தபடி காம இச்சையை செய்ய நினைப்பது சரியல்ல. தெசலோனிக்கேய கிறிஸ்தவருக்கு பவுல் எழுதும்போது உங்களால் ஒவ்வொருவரும் தம் மனைவியைக் தூயவராகக் கருதி மதிப்புடன் நடத்த அறிந்திருக்க வேண்டும். கடவுளை அறியாத பிற இனத்தாரைப் போன்று நீங்கள் கட்டுக்கடங்கா பாலுணர்வுக்கு (காம உணர்ச்சிக்கு) இடங்கொடுக்கலாகாது என்று எழுதியுள்ளார். (1 தெச 5:4-5) திருமணமான தம்பதியர் கூட ஆபாசங்களை பார்ப்பதும் சரியல்ல. ஏனெனில் பிறரது நிர்வாணத்தில் நீங்கள் லயிக்கிறீர்கள். அல்லது வெறிக்கொள்கிறீர்கள்/

ஆபாச படங்களையே நீங்கள் பார்த்திராவிடில் அது எப்படிதான் இருக்கும் பார்ப்போம் என்று பார்க்கத் துணியாதிருங்கள். நிரந்தமாய் மாட்டிக்கொள்வீர்கள். குடி போதை, மருந்துகளை போன்று அடிமைப்படுத்தக்கூடியது அது. அப்பகுதிக்கு செல்லும் அல்லது மற்றவர் கைபேசியை எட்டிப்பார்க்கும் சோதனைக்கு பலி ஆகிவிடாதீர்கள். ஏற்கனவே பலியாகிவிட்டிருப்பீர்களேயானால்...

- 1 இத்தீய பழக்கத்தை தெய்வீக உதவியின்றி மேற்கொள்ள முடியாது என்பதை உணர்ந்து இறைவனை வேண்டுகள்.
2. ஆபாசக் காட்சி பகுதிக்குப் போகவே போகாதீர்கள். சோதிக்கபடுவீர்களானால் விருப்பமான நல்லதொரு பொழுதுபோக்கிற்கு உடனே மாறுங்கள். நல்ல நண்பரோடு தொலைபேசியில் பேசுவது கூட உங்களை கட்டுப்படுத்த உதவலாம்.
- 3 சோம்பலாய் இருப்பது ஆபத்து, சோம்பலான மூளை பிசாசின் தொழிற்சாலை உடனே மனதை மாற்றக்கூடிய ஒரு வேலையில் ஈடுபடுங்கள். வாசிப்பது உள்ளே வெளியே விளையாடுவது தோட்டம் போடுவது சமைப்பது போன்று
4. தோல்வி அடையும்போது காலை காப்பி அல்லது ஒருநேர உணவை நிராகரித்து உபவாசித்து ஜெபிப்பது அல்லது உங்களை வருத்தக்கூடிய தியாகத்தை செய்யுங்கள்
5. மன சாஸ்திரம் படித்த நிபுணரான ஆலோசகர்கள் (Councilers) இந்த அடிமைத்தனத்தை மேற்கொள்ள உதவிசெய்வர்.
- 6) ஒரு நாளை வெற்றியோடு முடிப்பீர்களேயானால் உங்களுக்கே பரிசளித்துக்கொள்ளுங்கள்.

வீனானவற்றை நான் பாராதபடி என் கண்களை திருப்பிவிடும் என்பதே உங்கள் அணுதின கதறலாகட்டும். (சாங் 119: 37).

மனிதரால் அது இயலாது, அது கடவுளால் எல்லாம் இயலும் (மத் 19:26.)

## WANTED

Bethany Medical Centre, a **Christian Mission Hospital at Anaikatty**, a village on the **border of Tamil Nadu and Kerala** is looking for a **SENIOR PHYSICIAN**

Surrounded by the gorgeous **Western Ghats** the hospital has a panoramic background and the village been slowly developing as a tourist **centre** in the last few years.

Started as a Mission Hospital in 1990 with the aim of providing affordable high quality **Medical Care** to the **poor Tribal Population**, It has grown over the last 30 years into a 60 bed hospital with all basic facilities.



Presently, after 5 decades of medical service, **Dr. Muralidar, M.D.**, (Cordiologist) the **Medical Director** has decided to **step down as director** of this **institute** and the **management** is looking for a **Senior Physician** to take over the responsibility of **running the hospital**. We are also on the look out for committed **Pediatrician**.

At Present, we have a **General Surgeon, a Gynaecologist and a Dental Surgeon. An experienced ENT surgeon, a Plastic Surgeon, an Orthopedic Surgeon, an Anesthesiologist and an Urologist** also work as **visiting consultants**. The hospital is on an 8 acre land with a **camp centre** and a **senior citizen quarters**. 80 percent of the **hospital staff** live within the **campus** which has a **beautiful chapel** and **mess facilities**.

**Decent salary** and partially **furnished accommodation** are provided.



*Interest Doctors can apply to :*

**Dr. K. MURALIDAR,**

*Director, Bethany Medical Centre,*

**Anaikatty P.O., Coimbatore - 641108, TN**

email : muralidar.anaikatty@gmail.com Cell : 9194431 65080

**ஜாமக்காரன் :** Dr. முரளிதர், M.D., அவர்கள் கடந்த 4 மாதங்களாக கொரோனா வியாதியால் பாதிக்கப்பட்டு அவர் மரித்துவிடுவார் என்று நினைத்த அனைத்து டாக்டர்களும் அதிசயதக்க விதமாய் அவர் உயிர் பிழைத்து மீண்டுவந்து இப்போதும் இரவு நேரம் மட்டும் ஆக்ஸிஜன் உதவியுடன் உறங்குகிறார். ஆகவேதான் முன்புபோல டிரைபல் மிஷன் ஸ்தாபனம், மெட்ரிக்குலேசன் பள்ளியின் பொறுப்பு அதோடு மிகப்பெரிய பணியான ஆனைக்கட்டி **மிஷன் ஆஸ்பத்திரியின்** பொறுப்பு. இவைகளையெல்லாம் கவனிக்க முழுபொறுப்பையும் தான் சுமந்து நிறைவேற்றி வந்தது இனி இயலாது என்ற நிலைக்கு தள்ளப்பட்டிருக்கிறார். அதனால் மிஷன் ஆஸ்பத்திரியின் தலைமை பொறுப்பிலிருந்து (Director & Management) விலகி ஓய்வெடுக்க தீர்மானித்துள்ளார். ஆகவே இதை வாசிக்கும் வாசகர்கள் ஓய்வுபெற்ற டாக்டர். மற்ற டாக்டர்களும், வெளி நாட்டிலிருந்து இந்தியா வந்து நிரந்தரமாக தங்கியிருக்க வாஞ்சையுள்ள உயர்படிப்பு படித்த டாக்டர்கள் மேற்கண்ட விலாசத்தில் .Dr. முரளிதர், M.D., அவர் விலாசத்துக்கு விண்ணப்பிக்கலாம். டாக்டர்களுக்கு நேரில் வந்து தங்கி பார்வையிட விருப்பமானால் தெரிவிக்கலாம். டாக்டர்களுக்கு வசதியான வீடு உண்டு. பிள்ளைகள் உயர்கல்வி பயில 30 கிலோ மீட்டர் தூரத்தில் கோயமுத்தூரில் பிரபல பள்ளிகளும் கல்லூரிகளும் உண்டு நல்ல ஆவிக்குரிய சேவை மனப்பான்மையுள்ள டாக்டராக இருப்பது நல்லது.

- Dr. Pushparaj, Salem-636 005. India

## ONLINE BANKING (NEFT)

**Name: M G E PUSHPARAJ**

**STATE BANK OF INDIA**

IFSC CODE - IFSC SBIN0001970 -10764116842

**A/C No: 10764116842**

SWIFT CODE - SBININBB300

**A/C No: 10764116842**

**CANARA BANK - SALEM (SURAMANGALAM BRANCH)**

IFSC CODE - IFSC CNRB0001219- 1219101013622.

**A/C No: 1219101013622.**

SWIFT CODE - CNRB0001219 -1219101013622.

**A/C No: 1219101013622.**

**JULY -2021**

## Printed Book (Periodical)

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

Annual Subscription:

India - Rs.60/

Foreign - Rs.600/

Return Requested:

**Dr.PUSHPARAJ**

**SALEM - 636 005**

**INDIA.**

Printed at P.M.Press, 168, Arumuga Nagar, Salem-636 015  
Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89.Majeeth Street,  
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu.INDIA.